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[image: image6.png]Na patelni elektrycznej mozna usmazy¢ 30 kotletéw mielonych w czasie 15 minut. lle czasu
potrzeba do usmazenia 240 sztuk kotletéw?

A. 0,5 godziny.
B. 1,5 godziny.
C. 1 godzine.
D. 2 godziny.
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[image: image7.png]Koszt surowcéw uzytych do produkcji 40 porcji jabtecznika z bitg $mietang wynosi 100 zt. Jaki
bedzie koszt surowcowy 1 porcji wyrobu?

A. 2,00zt
B. 3,50zt
C. 2,50zt
D. 3,00zt




Zad.8

[image: image8.png]Jaki bedzie koszt 1 kilograma ananaséw z puszki, jezeli ich waga bez zalewy wynosi 200 g a
cena puszki ananaséw 4 zi?

A. 10 zt
B. 25 zt
C.15zt
D. 20 zt
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[image: image9.png]Jaki bedzie koszt 1 kilograma ananaséw z puszki, jezeli ich waga bez zalewy wynosi 200 g a
cena puszki ananaséw 4 zi?

A. 10 zt
B. 25 zt
C.15zt
D. 20 zt
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[image: image10.png]Koszt wyprodukowania 10 porcji kopytek wynosi 33 zt. Ile wynosi koszt wyprodukowania 3
porcji wyrobu?

A. 6,60 zt
B. 11,20 zt
C. 9,90 zt
D. 10,20 zt
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[image: image11.png]Do sporzadzenia 4 porcji koktajlu owocowego potrzeba 0,75 dm3 jogurtu naturalnego. lle
jogurtu w opakowaniach 0,5 dm3 nalezy zakupié, aby wykona¢ 16 porcji koktajlu?

A. 8 opakowan.
B. 4 opakowania.
C. 6 opakowan.
D. 5 opakowan.
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[image: image12.png]Wydajnosé maszynki do mielenia miesa wynosi 160 kg/godz. lle czasu nalezy przeznaczy¢
zmielenie 40 kg miesa?

A. 15 minut.
B. 10 minut.
C. 30 minut.
D. 20 minut.
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[image: image13.png]Ile porcji kompotu otrzymuje sie z 5 kg truskawek, jezeli na jedng jego porcje nalezy uzy¢ 100
g owocdw?

A. 50 porgcji.
B. 2 porcje.
C. 5 porgji.

D. 20 porcji.
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[image: image14.png]Koszt zakupu jednej butelki wody mineralnej wynosi 2 zt, a marza gastronomiczna wynosi 4 zt.
Jaki bedzie zysk uzyskany ze sprzedazy 100 butelek wody?

A. 800 zt
B. 400 zt
C. 200 zt
D. 600 zt




Zad.15

[image: image15.png]Porcja makaronu do zupy po ugotowaniu wazy 80 g. Zaktadajac, ze podczas gotowania masa
makaronu wzrasta o 100%, ile potproduktu nalezy zaplanowad na 10 porcji zupy

A. 0,04 kg
B. 0,08 kg
C. 0,80 kg
D. 0,40 kg
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[image: image16.png]Koszt surowcéw uzytych do produkcji 40 porcji jabtecznika z bitg $mietang wynosi 100 zt. Jaki
bedzie koszt surowcowy 1 porcji wyrobu?

A. 3,50zt
B. 2,50zt
C. 3,00zt
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[image: image18.png]Ile czasu potrzeba do upieczenia w piekarniku 8 porcji zapiekanych ziemniakéw jezeli,
jednorazowo mozna upiec 4 porcje tej potrawy, a czas pieczenia wynosi 50 minut?

A. 75 minut.
B. 125 minut.
C. 50 minut.
D. 100 minut.
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[image: image19.png]Na opakowaniu "Kaszy gryczanej" zamieszczono przepis: 30 dag kaszy gryczanej, 2 dag
grzybéw, 8 dag ttuszczu, 1 tyzka kopru siekanego, 5 dag cebuli, 5 dag butki tartej, 2 jaja, sél i
pieprz do smaku. lle grzybéw nalezy dodaéd, jezeli do sporzadzenia potrawy uzyto 90 dag
kaszy?

A. 6 dag
B. 5 dag
C.4 dag
D. 7 dag
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[image: image20.png]Wydajnos¢ pracy ptuczko - obieraczki wynosi 150 kg/h. Jak dtugo trwa obranie 75 kg marchwi?

A.1,75h
B.0,75h
C.0,50h
D. 2,00 h
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[image: image21.png]Ile opakowan barszczu biatego bedzie potrzebowat kucharz do produkcji 20 porcji zupy, jezeli 1
opakowanie barszczu przeznaczone jest na 4 porcje?
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[image: image22.png]Jaka jest cena gastronomiczna 1 kg pierogdéw z serem, jezeli 10 kg pierogéw kosztuje 80 zi?

A. 0,80 zt
B. 16,00 zt
C. 1,60 zt
D. 8,00 zt
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[image: image23.png]Ile czasu potrzeba na upieczenie karkéwki o masie 2,5 kg, jezeli pieczenie pieczeni o masie 1
kg trwa 1 h?

A.25h
B.1,0h
C.40h
D.0,5h
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[image: image24.png]W stotéwce przedszkolnej kisiel mleczny przygotowuje sie wedtug podanego normatywu
surowcowego.

Normatyw surowcowy na 1 porcje kisielu mlecznego:

Mleko - 150 ml

Maka ziemniaczana - 10 g

Cukier-10 g

Okresl, korzystajgc z normatywu, ile mleka potrzeba do przygotowania 10 porcji kisielu
mlecznego.

A. 1500 ml
B. 150 ml
C.15ml
D.1,5ml
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[image: image25.png]Jaki jest zysk ze sprzedazy | kg klusek slaskich, jezeli koszt surowcéw wynosi 6 zt, a cena
sprzedazy | kg klusek wynosi 12 zt?

A. 6,00 zt
B. 1,20 zt
C. 2,00 zt
D. 18,00 zt




